



В Тоншаевском районе Нижегородской области по факту гибели мужчины в пруду проводится доследственная проверка (Фото)



Следователем Шахунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели в пруду при купании мужчины организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 24 июля 2022 года в водоеме Моховские пруды в районе р.п. Тоншаево Тоншаевского района утонул 28-летний мужчина.

При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. Назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи СК, мужчина отдыхал на водоеме совместно с друзьями, употребляя спиртные напитки. Тело погибшего было извлечено из водоема водолазами МЧС.

Место, где утонул мужчина, не было оборудовано для купания.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следователи СК вновь обращаются к жителям региона быть особенно внимательными при отдыхе на воде и напоминают о правилах поведения на воде и мерах безопасности:

- категорически запрещается купание в состоянии алкогольного опьянения;
- купание должно происходить только в разрешенных местах, на благоустроенных пляжах.

Соблюдение этих и других мер предосторожности позволит сохранить купающимся жизнь и здоровье.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1709582>